



Александр Глебович ДЕМЕНТЬЕВ, 1923 года рождения, родился в селе Старый Тяжин Тяжинского района. Закончил семь классов. До призыва на действительную службу работал по месту жительства на сельскохозяй-

Наш Глебыч

Мы помним

ственных работах. Призван в ряды Красной Армии в 1941 году. Пройдя курсы всеобща, зачислен в действующую армию и отправлен на фронт.

Ноябрь 1941 года - февраль 1943 года. Первый Белорусский фронт, 40-я армия, 18-й гвардейский миномётный дивизион, миномётчик - рядовой миномётной батареи БМ - 13 (катюша).

Февраль 1943 - июнь 1943 гг. Направлен на курсы механиков гусеничных тягачей, 14-й учебный дивизион 24-го учебного отряда г. Нижний Тагил, стрелок - ефрейтор.

Июнь 1943 - август 1945 гг. Механик - водитель танка Т - 34 М второй гвардейской танковой армии, 28-я танковая бригада, сержант. Принимал участие в опера-

циях "Багратион", "Берлинская операция" и "Пражская операция".

Победу советских войск над фашистской Германией встретил в городе Шлиссельбурге. Награды: орден "Красной Звезды", орден Славы 3 степени, медали: "За отвагу", "За взятие Берлина", "За освобождение Праги", "30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.", "40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.", "30 лет Вооружённым Силам СССР", "50 лет Вооружённым Силам СССР".

После демобилизации Александр Глебович работал механизатором, механиком тракторной бригады в совхозе "Восточный", в Тяжинской средней школе №21.

Наш Глебыч - так его называли работники нашего ССПТУ № 6. К нам в училище Александр Глебович Деметьев пришёл работать на должность заведующего хозяйством. На работе Александра Глебовича отличало ответственное и добросовестное отношение к своим служебным обязанностям. Любил порядок и дисциплину. Во всём чувствовалась боевая армейская закалка. Среди коллектива пользовался уважением и заслуженным авторитетом. Для нас многих он был не только как герой защитник Родины, но и как отец. Образ Александра Глебовича надолго сохранён в сердцах коллег по работе.

Д. Ростовский,
ветеран Тяжинского
агропромышленного
техникума.

Фото из архива.